

in berlin gehts weiter: StammTisch #0x1D verlegt auf den 25.4.18

Beitrag von „grt“ vom 14. April 2018, 11:58

der vierte berliner stammtisch des jahres 2018 findet

ausserplanmässig am Mittwoch den 25. april 2018

statt!

wie immer:
<copy-paste>:

im maxFish im kunsthaus acud in der veteranenstr. 21 in 10119 berlin - nähe u-bahnhof rosenthaler platz (U8).

ab 19.00

ACHTUNG: das MaXFISH macht weiterhin erst um 19.00 auf... 😊

.....
wer einen **rechner** zum "**durchdiemangeldrehen**" hat, kann den wie immer gerne mitbringen -> **ansage vorher** wär schön.

bitte gutes wetter mitbringen, dann können wir im biergarten sitzen 👍

und:

sagt doch auch diesmal bitte noch kurz an, wer diesmal dabei sein kann, und ggf. welche hardware mitkommt, und was evtl. noch zusätzlich mitgebracht werden könnte

.....

(`</copy-paste>`)

man freut sich!



Beitrag von „blackcat“ vom 14. April 2018, 12:10

Diesmal müsste ich es schaffen, auf ein Augustiner vorbei zu kommen. (Und wenn ich nicht wieder doof bin, bring ich dir auch den Caddy und dein Hub mit, [@grt.](#))

Beitrag von „Dr.Stein“ vom 14. April 2018, 15:30

Bin heute auf nem Geburtstag ich kann leider nicht

Beitrag von „al6042“ vom 14. April 2018, 15:54

Ist heute Mittwoch? 😊

Beitrag von „Dr.Stein“ vom 14. April 2018, 15:56

Ach ja... ups.. naja ich hab am 18. eh ne spätschicht und erst Freitag frei... wird also auch nix



Beitrag von „grt“ vom 15. April 2018, 16:54

gerade hab ich erfahren, dass ich halsüberkopf am mittwoch abend (18.4.) nach hamburg fahren muss...

lässt sich definitiv nicht verschieben.

wer wäre denn dabei, könnte irgendwer für mich das "gastgeben" übernehmen?
oder verschieben wir kurzfristig auf den 4. mittwoch (25.4.)?

EDIT ...

ACHTUNG StammTisch ist VERSCHOBEN auf den 25.4.


Beitrag von „blackcat“ vom 15. April 2018, 17:42

Wäre für Verschiebung - oder soll ich Caddy und Hub einer anderen [@grt](#) schenken? 😊

Beitrag von „andreas_55“ vom 15. April 2018, 17:59

Ein Stammtisch ohne [@grt](#) ist nur ´ne halbe Sache.

Beitrag von „grt“ vom 15. April 2018, 19:07

ok. dann disponier ich mal um.. 

Beitrag von „denis-cubic“ vom 16. April 2018, 08:01

Ich würde auch gern mal dabei sein...

Beitrag von „Dr.Stein“ vom 16. April 2018, 09:14

Eine Woche später würde passen

Beitrag von „Maulwurf“ vom 16. April 2018, 13:42

Hallo Leute,

Ich würde gerne dabei sein wollen beim Stammtisch. Wäre das erste mal für mich.

Komme ich mal gleich zur sache: Weiter oben Stand : "wer einen rechner zum "durchdiemangeldrehen" hat, kann den wie immer gerne mitbringen -> ansage vorher wär schön."

Da hätte ich tatsächlich ein Anliegen und kündige hiermit an:
<https://ark.intel.com/products...3/Intel-NUC-Kit-NUC8i7HVK>

Ich habe ihn hier im Forum schonmal thematisiert. [Intel Hades Canyon NUC NUC8i7HVK](#)

Leider sieht es nicht so viel versprechend aus. Oder es muß noch was seitens Apple passieren.

Na dann. bis nächste Woche. Ik freu mir.

Beitrag von „grt“ vom 16. April 2018, 13:48

[@Maulwurf](#)

ein Maulwurf im Forum... 😊

bring mit das Ding. mehr als schiefgehen kann es nicht.

man freut sich.

auch über [@denis-cubic](#) - einfach rumkommen. entweder mit oder ohne Hardware.

Beitrag von „denis-cubic“ vom 16. April 2018, 13:55

[@grt](#) Na findest das am 25.4. nun statt oder nicht ?

Beitrag von „Maulwurf“ vom 16. April 2018, 13:59

@grt . Ich habe das Ding noch nicht. Wollte erstmal 'nur' drüber sprechen und Tanzen. 😄

Der hat leider immer noch den Vorbestell Status: ----> .
<https://www.notebooksbilliger.de/warenkorb>

Eventuell Lösungen erörtern wie man das eine oder andere Problem des 'nicht laufens' durch eine andere Lösung kompensieren kann.

Beitrag von „grt“ vom 16. April 2018, 15:14

der termin ist verschoben, und findet (wenn nicht der himmel auf den kopf fällt...) definitiv am 25.4. statt. die ankündigung ist so, wie sie jetzt da oben steht aktuell.

Beitrag von „elise“ vom 16. April 2018, 18:10

[Zitat von grt](#)

```
--snip--  
(wenn nicht der himmel auf den kopf fällt...)  
--snip--
```

dann hilft dieses arvernerschild



Beitrag von „grt“ vom 16. April 2018, 18:18

[Zitat von elise](#)

dann hilft dieses arvernerschild

ich hoffe auf deine anwesenheit mit schild bitte. dann kann nix mehr schiefgehen... 😄

Beitrag von „elise“ vom 16. April 2018, 18:23

leider ist dieser termin wieder ein "6 uhr aufsteh am nächsten morgen" termin, so komm ich wenn... nur kurz.

Beitrag von „grt“ vom 16. April 2018, 18:24

[Zitat von elise](#)

so komm ich wenn... nur kurz.

mach das "wenn" einfach weg. 😊

Beitrag von „denis-cubic“ vom 16. April 2018, 21:48

Also ich bin wenn alles gut läuft auch dabei.
Werde meinen Lenovo 500-15ISK mitbringen.

Beitrag von „denis-cubic“ vom 23. April 2018, 12:24

[@grt](#) Ich habe mal ein Meeting angesetzt hoffe das ist ok.

<https://meetingstar.io/fo1b2h02h3EB4>

Beitrag von „grt“ vom 23. April 2018, 12:37

uups.. was ist das für eine plattform?

Beitrag von „denis-cubic“ vom 23. April 2018, 12:44

Naja sowas wie MeetUp nur kostenlos ... nicht gut ? Wilst du admin sein?
Oder wollen wir das auf FB posten? Ich finde hier im Forum geht so ein Meeting-Angebot etwas unter.

Beitrag von „burzlbaum“ vom 23. April 2018, 15:17

Wünsche euch gutes Wetter und viel Spaß! Fände so ein Treffen auch in Süd-Deutschland toll.
Aber der Großteil kommt eher aus der oberen Hälfte oder?

Beitrag von „umax1980“ vom 23. April 2018, 15:26

Aber man kann das doch mal organisieren.
Wenn du einen Plan hast, kannst du das ja mal anbieten.

Beitrag von „Merowinger0807“ vom 23. April 2018, 15:34

Wäre ich als "Südwestler" auch dafür 😊 Wär ich doch bloss ned aus Berlin weg und ab in die Pampa gezogen... 😄

Beitrag von „Coaster“ vom 23. April 2018, 16:07

[@denis-cubic](#): Bitte sowas das nächste Mal vorher mit uns (Admins) besprechen, bevor man sowas macht. Weil einfach irgendwas in unserem Namen veröffentlichen und unser Logo verwenden, finde ich bzw finden wir jetzt nicht ganz so klasse.
Ist keine schlechte Idee, aber wie gesagt das nächste Mal sowas bitte mit uns absprechen.

Beitrag von „denis-cubic“ vom 23. April 2018, 16:14

[@Coaster](#)

Okay tut mir leid soll ich es wieder löschen?

Beitrag von „Coaster“ vom 23. April 2018, 16:15

Nein alles gut, war ja nett gemeint und eigentlich keine schlechte Idee, nur Bescheid sagen wäre eben schon toll gewesen.

Beitrag von „grt“ vom 23. April 2018, 17:08

wie breit wird die info denn gestreut? maxfish ist nämlich eine recht kleine location..



Beitrag von „denis-cubic“ vom 24. April 2018, 09:03

[@grt](#) Im Moment gar nicht gestreut

Beitrag von „blackcat“ vom 25. April 2018, 17:55

Ich muss mich für heute entschuldigen, ich schaff's nicht.

Beitrag von „grt“ vom 25. April 2018, 18:00

och menno...

grad sitz ich vor einem raspiwebcamlivestream, den ich mir per raspi-als-wlan-accesspoint im telefon angucken kann... du erinnerst dich?

wollte ich dir gleich vorführen

grmpff

Beitrag von „blackcat“ vom 25. April 2018, 18:07

Hab ja noch 3 Leben. Ick meldmer per PN noch. Bin grad megagestresst.

Beitrag von „grt“ vom 25. April 2018, 18:16

ok. erhol dich 😊

Beitrag von „andreas_55“ vom 25. April 2018, 22:46

[@grt](#) Vielen Dank für den netten und kurzweiligen Abend.

P.S. Hört Euch der Lenovo schon?

Beitrag von „denis-cubic“ vom 26. April 2018, 07:50

[@grt](#) auch von mir vielen Dank für den schönen langen Abend!
Gerne wieder! Hab viel gelernt gestern.

Beitrag von „grt“ vom 26. April 2018, 10:56

[@andreas_55](#) jo der hört.

war interessant: in der config stand das layout 15, in der dsdt aber 0x0B (11). zuerst den configeintrag weggemacht, kein internes mikro, dann in die dsdt die 15 -> 0x0F eingetragen, und er hat brav zugehört...

ergo ist das, was die dsdt sagt, in dem fall vorrangig.